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  Ao oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB 

reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso Almeida 

Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores Dênis de Oliveira Santos (1º 

Secretário), substituindo a vereadora Fabíola Alves Ferreira e Damião Pereira de 

Farias (2º Secretário) Geomar Xavier Soares. Dando início aos trabalhos da 

presente Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores: 

Antônio Paulino dos Santos, Afonso Almeida Barbosa Filho, Damião Pereira de 

Farias, Dênis de Oliveira Santos, José Gonsalves Neto, José Umbelino Nóbrega, 

com ausência dos vereadores Aureliano Montenegro da Silva, Fabíola Alves 

Ferreira, Geomar Xavier Soares. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou 

a proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente 

Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, 

começando pela ata da sessão anterior realizada no dia 12 de setembro de 2019, 

que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de Lei 

n.º 012/2019 - Dispõe sobre o Novo Código Tributário do município de Cacimba 

de Areia-PB, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Não havendo mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o Senhor 

Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando falou na 

tribuna o vereador Damião Pereira de Farias, que após cumprimentar os presentes 
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comentou sobre a falta de segurança, que a polícia militar aqui no Município 

cumpre o seu papel, parabenizou pela ação que a polícia fez aqui em Cacimba de 

Areia, agora cabe à justiça determinar o tempo que essas pessoas que vinham 

praticando esses atos devem pagar pela que vinham fazendo. Parabenizou todos 

os conselheiros tutelares que foram participaram da última eleição e que cada 

eleito cumpra o seu papel com a responsabilidade que a função exige. Finalizou 

deixando votos de pesar às famílias que perderam entes queridos. Em seguida 

veio à tribuna o vereador Dênis de Oliveira Santos, que após os cumprimentos 

iniciais deixou Voto de Pesar à família de Dona Rita, que Deus conforme essa 

família. Também parabenizou os treze candidatos, todos estão de parabéns e os 

que conseguiram êxito que cumpram o seu trabalho com zelo, elogiou o presidente 

Afonsinho pelo trabalho que vem fazendo a frente desta Casa Legislativa. O 

vereador José Gonsalves Neto, ao iniciar sua fala agradeceu a Deus e 

cumprimentou os presentes. Parabenizou a Polícia Militar pela resposta que deu à 

sociedade deste Município. Acredita que as pessoas têm que pagar pelo que faz, 

agora cabe a justiça os destinos dessas pessoas. Deixou parabéns aos treze 

candidatos do conselho tutelar, e os cinco que foram eleitos que façam o trabalho 

como a Lei manda. Ao usar da palavra, o vereador José Umbelino Nóbrega fez 

seus cumprimentos aos presentes. Agradeceu ao prefeito Rogério em não ter 

interver na eleição do Conselho Tutelar, não pedindo voto a ninguém. As pessoas 

que foram eleitas não podem reclamar, pois tiraram muitos votos, agora tem que 

mostrar trabalho, todos os treze tinham capacidade por isso que se candidataram, 

mais o povo só poderia eleger cinco. Elogiou o prefeito por ter suas contas 

aprovadas. Aqui nesta Casa os vereadores estão para defender o povo e o prefeito 

se trabalhar certo também terá o apoio desta Câmara. Por último o vereador 

Afonso Almeida Barbosa Filho fez uso da tribuna apenas para dá um boa noite aos 

presentes e parabenizou todos os candidatos que disputaram o Conselho Tutelar 

deste Município. Por fim, falou um pouco sobre a apresentação do código tributário 

que foi apresentado nesta reunião. Não havendo mais oradores inscritos o Sr. 
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Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria 

para apreciação do Plenário, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, marcando outra para o dia 

vinte e dois de outubro no mesmo local e horário regimental. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 08 de outubro de 2019. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira 
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______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 
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______________________________ 
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José Gonsalves Neto 
______________________________ 
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